
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 01/09/2025  /  N° 199 
 
 
Presenti: Agrosi’ L.,  Bassani L., Raitano M., Morisco V., Riccardi E. , Cini C. , , Holzer K., Panzone G. 
Assenti:   Santoro M.,  Pollastri P., Finiguerra P., Doti L. 
 
                                                                    Ordine del giorno 
 
1) Aggiornamento: Verbali 

2) Festa Cornaredo : •Organizzazione, •Concerto del 5/9/25, •Mostra Modellismo, Fiera agricola 

3) Sagra Cascina Croce: • Organizzazione,  • Bancarelle,  • Caccia tesoro,  • Gara torte,  • Pubblicità  

4) Labirinto: • risultati dell’iniziativa 

5) Ballo in ex Aula:  • Inizio Nuova stagione,  • Costo ingresso 

6) Varie ed eventuali 

 
Inizio ore 21,00 in Sede Proloco – Via Dei Mille - Cornaredo          
 
 
 

1) Aggiornamento: Verbali 
Si è proceduto alla verifica dei verbali precedenti. 
 

2) Festa Cornaredo:•Organizzazione, •Concerto del 5/9/25, •Mostra Modellismo, Fiera agricola 

I manifesti sono stati distribuiti sia nelle bacheche (che purtroppo con la pioggia si sono rovinati, si potrà 
pensare in futuro di plastificarli) che nei vari negozi sponsor e non sponsor. 

Il concerto del 05/09/2025 ha subito un cambiamento del Gruppo in prima battuta si era scelto il Gruppo 
“Impresa Eccezionale” con tributo a “Dalla” a seguito confronto con il Comune di Cornaredo si è dovuto 
provvedere a modificare poiché vi era un possibile doppione di musica con i gruppi scelti dal Comune. Per 
questo motivo si è provveduto alla scelta di un altro Gruppo con un Concerto Tributo agli “ABBA” con gli 
“ABBA FEVER” Costo 1.600,00. 

Il server ed l’allestimento è a loro carico il tutto sarà organizzato per giovedi con il montaggio del palco. 

MOSTRA MODELLISMO: Si inviata il Sindaco, la Giunta, la Protezione Civile, il Parroco. Sabato ore 20,30 
inaugurazione con piccolo rinfresco. Per la fase notturna di controllo della Mostra si sta cercando due 
persone che possa restare in loco dalle ore 24.00 alle ore 8.00 Domenica Vi è la Legio VIII Augusta per la 
rievocazione di un momento storico. Interverranno 2 FERRARI. Il pranzo per gli aderenti alla Mostra di 
Modellismo ed anche alla Legio VIII Augusta sarà Pizza e Bibita. Si prevedono dalle 24 alle 30 porzioni con 



 

bibita annessa. La fine della Mostra Domenica vi sarà un rinfresco di saluto con Pasticcini, Prosecco e Torta a 
tema. Disponibili i permessi di transito per arrivare alla Zona di allestimento della mostra.  

FIERA AGRICOLA di Lunedi 8 settembre, l’organizzatore Marco Santoro assente pertanto non si procede. 

 

3) Sagra Cascina Croce: • Organizzazione,  • Bancarelle,  • Caccia tesoro,  • Gara torte,  • Pubblicità  
Pubblicità pronta con volantini di Gara Torte e Caccia al Tesoro – Brochure e Manifesti pronti per la 
distribuzione. 
La Gara di Torte ha 3 regole importanti: Ingredienti – No Vendita – Offerta Libera. I premi saranno 3 
da definirsi con cesti o buoni di acquisto presso i nostri sponsors. 
La caccia al tesoro sarà a squadre: Partenza dal Parchetto si sposta su Cascina Santoro e 
successivamente finirà al Labirinto di Granoturco – Spesa massima prevista 200,00 
 

4) Labirinto: • risultati dell’iniziativa 
L’organizzatore Marco Santoro è assente per lo sviluppo della suddetta iniziativa pertanto non si 
procede 
 

5) Ballo in ex Aula:  • Inizio Nuova stagione,  • Costo ingresso 
Si sta valutando il costo di ingresso del Ballo se aumentarlo o farlo restare all’attuale 5,00. Si 
procede con un confronto con altri posti per supportare o meno l’aumento del costo. 
Il programma delle serate è stato concordato – Fissate la date con le relative orchestre 
 

6) Varie ed eventuali 
Verrà proposto Corso Raku per ottobre – pubblicazione del volantino su FB e sito Internet 
Si propone o meno di aumentare la tessera associativa a 20,00 in fase di discussione. 

 
 
 

 
L’incontro termina alle 23:00. La prossima riunione da concordarsi. 

 
 
Firmato  Il Presidente (L.Bassani)                                      Firmato  Il Verbalizzante  (L.Agrosì)   


